

В ВолГУ показали фильм «Сталинград. Мы ещё живы или нет?»

В Волгоградском государственном университете состоялась творческая встреча с режиссером **Алексеем Янковским** и показ его фильма «Сталинград. Мы ещё живы или нет?».

Фильм вспоминает самое кровавое сражение, ставшее поворотным в европейской истории новейшего времени - Сталинградскую битву: ее причины, ее главные события. В нем учтены новые исследования, использованы малоизвестные или ранее не публиковавшиеся материалы Бундесархива и Музея «Дети Царицына-Сталинграда-Волгограда».

- Идея фильма возникла в результате конкретных обстоятельств. Мы стали правообладателями военной кинохроники, и поняли, что наше моральное обязательство – донести ее до экранов. Конечно, существует великое множество фильмов о Сталинградской битве. Наш фильм – это вопрос о памяти, в какой степени она сохранилась. Мы при



создании фильма выступили в какой-то мере как инженеры, которые собирали детали, суммировали их, - рассказал режиссер Алексей Янковский.

После показа фильма студенты поделились с Алексеем Янковским мнениями о фильме, задали вопросы. Отвечая на вопрос, почему его заинтересовала именно Сталинградская битва, режиссер ответил:

- Сталинград – это особое событие, еще не победа, но надежда на свободу. Она стала одним из решающих факторов исхода войны, - заявил Алексей Янковский

Екатерина Попова

